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Documento di attestazione

11 Responsabile della Ptevenzione Corruzione e della Ttasparenza (RPCT) l)ott. .\ncdeo Bianchi - CF.:
llNc\'fDA50il0(rl{5(l1P presso i'Ordine dci l\{edici Chinughi e Odontoiatri c1i r\tezz<t, con secle in \riale Cliotto. 1i4 -

52100 t\tezz<l CF.: 80000ó30519, premesso che gìi Orclini teritorialí sono esciusi tlal campo cli applicazione dell'art. 4
(cickr di sestioue della pcrformance e dall'art. 14 del DLgs 1501 2009 (Or*anismo inclipendente di valutazione cìella
perfonnance)haeffettuato,aisensidei l 'art.  14,co.1. lett .g),de1 cl. lgs. n.150i2\)0t)edel ledel ibereANACn,l3l}/2076
e n.2AU2A22, 1a verìfica sulla pubblicaziote, su1la ct>rlrplerezzzt, sull'aggiornamento e sull'apertura del folnato cli ciascul
docnnrento, clatr; ed informaziofle elencati ilell'Allegato 2.1.\ {e,\llegato 2.1.I\ per arnministrazioni ecl enú con uffici
periferici) * Gnglia cli rilevazione al 31 maggio 2822 della delibera n. 2i)r /2022.

T . ' l ìP( ì  l ' ha  s ro i ro  q l i  r rccer ra rnenh:

Ef tcnendo atche conto dei risultati e degli elementi emersi cla1l'attir.'ità cli contollo sull'assolvimento clegll obblighi
di pubblicazione svolta dal Respotsabile della prerrenzione della corruziore e ciella tllrspàteîzir ai sensi rietl'art. +3,
co. 1, del d. lgs. n. 33/2{)13

I io asseuza del Responsabiie della ptevetziore della cornrzione e clella ttasp^reîza gli accertarnenti sonq stati svolti
solo dall'Ol!'/ altro OrganisrnoT'soegetto con funziorú analoghe.

Snlla base di quanto sopra, I'll1)(ì'I', ai sensi clell'art. 14, co. 4,le t. fì), clel ri.lgs. n. 750 /2009

ATTESTACHE

M l,'arnrnirris t.ritziottef ent.e ha individuato misute organizztttis,e che assicurano il regolate frurzionanento ciei f-lussi
i4frirrnatir.i per la pubblicazione dei dati nella sezione"Annnitti.tlrn{one lra.rparenfe";

n i-,'amministt'ez'ionef utte NON ha indiúdurt., rrrìsruc orgrlìizz.rtivc che assicurano il regolarc furziolnmento cìei
f.lussi inforrnatjr-i per la pubblicazione dei dati nella sezione "AmttìuiÍra3fow lra:parenÍe";

Et 1,,'amministtazi<'nef e*Ieha incliricluato lella sezionc 
'l'nsparenzadel 

P-I'PC i rcsponsabili tlellrr rrtsmrssiorre e
della pubblicazione dei documenti, delle informazioni e de'i clad ai sensi dell'art. 1rl de1 ci.lgi. 33 2013;

tr L'amrninistrazioae /ente NON ha indjviclurto nella st'ziotel'rasparcnza clel PTPC i responsabili cielia trasmissione
e della pubtlli clrzi<>ne dei documenti, clelle inform zz}otri e dei ciati ai sensi clell'art. 10 dei d.lgs. 33 .2013;

tr L'arntninisfnzionef ente NON tra disposto {tkn elo altre soluzioni tecr.riche atte ad ímpeclire ai rnotorj di ricerca
n'eb clttncltcizzLrte ed effe'tntare ricerche all'interno clella sezione ,\-f, saivo le ipotesi consèntite dalla non'irura rjge'le;

tr L'arnnrinisttazionef etúe ha disposto fi,kn ei <'t ahre soluzioni tectiche atte acl irnpeclire ai motori di Àcetca ue b di
tndidtzzare ecì effettuare ricerche alf intemo deila seziote ,\'I'.

ATTESTA

1a veric'licità e l'atten<libilit ìt. alla dlrtadell'attestazione, di qunnto riportato nell'Àllegato 2.1. rispetto n quanro putrbÌicato
snl sito dell'amrninistraziot:Ie f ente.

L)ata I1/06/2022

11 Responsabile Prevenzione cormzione e rfpsparenza ordine dei \.fedici dj :\rezza

n'.'';o:''"Lì;ù

I

c quarìf() puLrl:ìic:rto sul sit<.r istituziotrale al momento dell'attestazioilc I




